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MIKULÁS napjának előestjén 
ablakba vándorolnak a kis gyer
mekcipők, hogy másnap reggel nagy 
örömmel halásszák ki belőlük a 
cukorkákat, az apró kedves holmit, 
vagy sírásra görbülő arccal, könnyes 
szemmel búsuljanak s lopják vissza 
a cipőket, mert üresek, vagy mert 
bennük csak virgácsot találnak...

Az idő nyomasztó hangulata 
rányomja bélyegét a hagyományokra , 
is. Évről-évre e elmaradoznak a ked-1 
vés, meghitt szokások, az élet nagy- i 
gondjai elfelejtetik az emberekkel aj 
kis figyelmességeket, amikkel hozzá- ; 
tartozóiknak kedveskedni tartoznak... ! 
Csak a gyermekek nem tudnak, ; 
helyesebben nem akarnak felejteni j 
és beilleszkedni a Ma élethangula- j 
fába és a fényűzően öltöztetett úri- i 
gyermekek és a kopottas ruházaíu 
pioletárcsemeték egyként gyönyör-' 
ködve tanyáznak az üzletek kira
katai előtt, ahol hatalmas krampu- I 
szók nyújtanak részükre, egykönnyen 
meg nem unható, sokáig és sokszor * 
szórakoztató látványosságot...

1934-es Mikulás, vájjon mit rej
tegetsz hatalmas hátikosaradban és 
mit hozol kicsinye’knek és nagyok
nak.. ? Pici gyermekcipőbe és nagy 
bakkancsokba ugyan mit raksz bele..? 
Vájjon nem ébredt-e fel mókás ked
ved, hogy megtréfáld az emberisé
get, mellyel már annyi gúnyt űzött 
a Kor...?

Az elfáradt és ezer gondtól 
gyötört emberpáriákkal — szépen 
kérünk — ne tégy könnyelmű tré
fát s ha mi ünnepélyesen kijelent
jük, hogy nagyrabecsüljük a tradí
ciókat s azokhoz ragaszkodunk, 
tégy te is úgy, maradj meg mellet
tük és ne légy hagyománygyilkos...

Maradj meg a színes cukor, 
narancs, füge, datolya és a többi 
édesség mellett s ne tégy tréfából 
szuronyos puskát, gépfegyvert, kézi
gránátot, gázbombát, még ha cukor
ból is van imitálva.. Ha azonban 
a — szokáshoz híven — virgácsot 
is kell bőven juttatni, mutatóba és 
jómagaviseletre intő például, a rossz 
gyermekeknek, nagyon kérünk, vidd 
el a virgácsot, hatalmas nyalábos 
kötegekbe kötve azoknak a diplo
matáknak, akiknek ieikiismeretén 

nyugszik egy világ nyugalma és lé
tének békelehetősége...

1934-es gyermekek kérjétek meg 
szépen a Mikulást, hogy ne csinál
jon rossz tréfát...

Nistor közmunkaügyi miniszter 
Petrezsényben

Mult csütörtökön délután 2 órakor 
érkezett meg Nistor munkaügyi miniszter, 
kíséretében voltak: Gheorghiu vezértitkár, 
Cunescu munkaügyi inspektor, Popescu aradi 
munkafelügyeiö, Bârsan képviselő, Fülöp 
szenátor, Ionescu őrnagy, csendörségi pa
rancsnok, Dr. Mioc Romulus prefectus és 
Farcașiu Emil chesturai titkár. A városháza 
előtti téren Scrob Silviu rendőrfőnök tar
totta fenn a rendet, Dr. Moga Ionel polgár
mester üdvözölte a minisztert, aki pár szó
ban köszönte meg a fogadtatást. Ezu
tán kíséretével a városházára ment, ahol a 
nyugdíjasok és munkanélküliek panaszait 
hallgatta meg és megígérte azok orvoslását. 
Utána az aggok menházát tekintette meg, 
mely rövidesen inasotthon céljára lesz át
alakítva. A zsilvölgyi bányák részéről meg
jelent a miniszter üdvözlésére Ionescu Mir
cea központi igazgató és Timoc Tiberiu bá 
nyaföigazgató. A bányatársulat bankettet 
adott a vendégek tiszteletére. A miniszter 
itt fogadta a munkásság küldöttséget, melyet 
Gherman v. képviselő és Gârboveanu titkár 
vezetett és három memorandumot adott át

Kis képek a nagy hrgatagbél...
Ember a mérlegen...

Elődje «Ember a hid alatt...« karriert 
csinált, nem egyénit, és közvetlent. Indig 
Ottó közvetítette nagysikerű szinjátékával. 
Sok ember él ma is a hid alatt s fog a jö
vőben is lenni, csak nem fogják azt a kar 
riert megfutni, mint Indig Ottó embertípusa... 
A mi hősünk nem a hid alatt, hanem 
a mérlegen találtatott! Kedd reggel, a 
raktárnok helyisége előtt, a pod- 
gyászmérlegen . . . Ott a 1 u d t a édes 
gondtalan álmát, kissé tulmélyen... Három
szoros embergyürü vette körül a ködös reg
gelben a népes pályaudvaron, ahol a kö 
zönség unalmas, egyhangú sétában örül na 
gyón a potyaszórakozásnak...

Hogy került az ember a mérlegre ? 
Talán csak nem azért, hogy megméressék 
és könnyűnek találtassák..?! Oh, nem! Egy 
viharos átmulatott éjszaka dobta ide! Pe 
kete ünneplőruha és kabát volt rajta, csinos 

: csomag a kezében. Hajnalban kerülhetett 
oda unalmas volt a várakozás, leült, ela
ludt nem nagy probléma...! Nem ment szen
záció számba. Előbb a vasúti személyzet 
költögette, kedélyesen, udvariasan, majd mi
kor sikertelen kísérletei után rendőr került 
elő, fellépett tekintélye súlyával és a közön 
ség nagy derültsége közepette határozottabb 
nógatásba kezdett. Pár percnyi ilyen látvá 
nyosság után életet vertek bele. Hősünk 
méltatlankodva, lustán kel fel a mérlegen, 
érthetetlenül tekint át nézőin s mit sem 
szólva, sétalépésekben elindul...

Közben uj szenzáció kerül, a vonat 
már negyedórája késik, rendőrök érkeztek 
a pályaudvarra. A közönség szenzációra 
éhesen szimatolni kezd. A forgalmi irodá
ban és előtte sürgés-forgás...! Ugyan mi 
tör!ént? Hírek szivárognak a közönséghez. 
Boli állomáson erdei munkásokkal van va
lami baj ? Rendőri segítséget kértek. Addig 
nem jön vonat, míg az ki nem érkezik. 
Szép kis eset... A közönség érdeklődése fo

kozódik, a »hirszt nyogok« elefánttá nőnek...! 
Hordárok és ujságrikkancsok fantasztikus 
részleteket tudnak már. • Hogy honnan, kap
ták a híreket, a jó Ég tudja csak...! Közben 
befut egy Bolibói küldött mozdony, mely 
egy személykocsival kivisz négy rendőrt és 
két comisart, állomási főnököt és vasúti 
személyzetet. A képzelőtehetség már rém
képeket fest, a vonat még mindég nem jön. 
Ötnegyedórai késéssel végre befut a vonat. 
Megoldódik a rejtély. Az erdei munkások 
menetlevele körül voltak differenciák, azért 
nem indították el a vonatot, míg Petrozsény- 
ból rendőri segítséget nem kapnak.

A leszálló utasok bosszankodva mesé
lik, a perron közönsége kiváncsias éhséggel 
kérdezősködik és élvezi az esetet... Csak 
az «ember a mérlegen...® áll egykedvűen 
egyik oszlophoz támaszkodva s nagy nem- 
törödömséggel jegyzi meg: «Legalább ezt 
az időt aludni hagytak volna, Miért költöt
tek fel ilyen korán...? Mire való volt a nagy 
sietség...?®... !

À hétről...
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Egyedüli képviselet a legjobb »Model 1934« rádiókban:

». E. 301 lei 4500, Vï. B. 320 Lei 9000 
Ezenkívül kitünően felszerelt raktár: Autó, kerékpár, varrógép alkatrészekben, villany- 
lámpák, villanyvasalók és főzők és felszerelésekben, gramophon és lemezekben, foot
ball és gummilabdák, zsebkések és borotvapengékben. —, Sport és játékáruban : A 
Zsilvölgyébee a legjobb minőségben csak itt kaphatók. Kerékpár és varrógép a legjobb 
minőségben itt megrendelhetők. Hegedű alkatrészek és felszerelések.

Hagy raktár karácsonyi ajándék tárgyakban és mindenféle játékáruban.

a miniszternek, mely a munkásság sérelmeit 
és kívánságait foglalta magába. Így kérték 
intervencióját, hogy gyűléseik megtartását j 
ne akadályozzák a hatóságok, hogy a tár
sulat által levont munkanélküli segélyössze
geket egy bizottság ossza szét és, hogy a 
Cassa Cer nálánál kinevezendő igazgató fő
orvos állandóan Petrozsényban lakjon s le 
hetöieg a petrozsényi orvosi karból nevez
tessék ki A miniszter megígérte a kíván
ságok teljesítését s öt órakor kíséretével 
együtt elutazott.

À munkanélküli szerencséje.
A munkanélküli munkát kap. kiviszi 

bakancsát egy suszterbarátjához.
— Légy szives csináld meg, reggel 

munkába megyek, ahogy pénzt kapok, meg 
adom !

A feleség foltot kér a szomszédból, 
megvarrja az ura ruháját, hogy másnap 
legyen miben dolgoznia. Az asszony, a isa- 
ád örvend... A munkanélküli fütyörészve 
Ijön haza este. Alig tudnak elaludni a öröm- I 
töl. Reggel korán talpon vannak, mind...! i 
Szenzációs dolog, ennyi idő után, egy rendes í 
munka.

— Küldj ebédet! kiált vissza a kapu 
ból s azzal munkába indul...

A munkanélküli nagyobbik fia tiz óra 
felé hazajön.

— Apámmal találkoztam az uccán. A 
vállakozó nem vette fel. Ne küldjön ebédet...!

Így! És még szomorúbban is!
Suba Dániel.

k csernowitzi jiddistársulat kedden 
este kezdette meg szinielőadásainak soro
zatát az Apolló (Városi) mozgó termében 
és az a legteljesebb siker jegyében zajlott 
le. A minden előadásukon megjelenő hatal
mas közönség valósággal ünnepelte az 
együttest, melynek kimagaslóan csillogó i 
tagja SZ1DI THAL, aki magas szinjátszási 
klasszist képvisel. Megrajzoló tehetség? tü
neményes művészet, akik a nyelvet nem 
ismerik s teljesen idegen előttük, azok is 
gyönyörködnek alakításában. Turnéjuk ed
digi állomásain a megnyilvánult ünneplés e 
kivételes tehetséggel szemben és az egy
hangúan elismerő és dicsérő kritika érthe
tővé teszi a nagy érdeklődést, mely jövete 
lüket megelőzte és teljesítményükkel meg
érdemlik az előlegezett bizalmat. A közönség 
tapsolta, ünnepelte őket és megállapította, 
hogy a jiddis erősségei még : Teffner Adolf, 
M. Reisch, B. Lidin, Fachler, a Goldenberg 
pár, a Sadigurszky pár, M. Lidin, Roitmann 1 

és a nagyon ke íves, pöttöm kis L. Leibcde 
gyerek, továbbá a kitűnő jazz zenekar, 
melynek Segal B. a karmestere.

*
t Báeskay-Orencoik színtársulat ked

den kezdi meg előadásait a Városi (Apolló) 
Mozgó termében. Zsilvolgyi turnéjuk folya
mán a közönség meggyőződött róla, hogy 
jó előadásokat produkálnak s megérdemlik 
a közönség érdeklődését és támogatását. 
Nyolc liz napra tervezik petrozsényi sze
replésüket s erre az időre változatos mű
sort állítottak össze, mely a legsikeresebb 
darabokból van összeválogatva. A következő 
darabokat tűzték ki előadásra: Tied leszek, 
(operett ) Továris, Sárga liliom, Legboldo
gabb ember, Csere gyerekek, Anyasziv, 
Öméltósága soffőrje. Miku’ás napján három 
előadást tartanak : Délután a Tied leszek, 
Sárga liliom, este a Nyitott ablak. Bíznak 
benne, hogy a közönség már az első elő
adások után szeretetébe fogja őket fogadni, 
amit erősen ambicionálnak.

Halló... Itt... rádió 
Oáris..,

*Egy angol konzorcium megkezdette 
hatalmas tengeralatti munkáját, melynek 
célja a »Lusitania« nevű hajó felkutatása. 
Ezt ahajótt egy német tengeralattjáró sülyesz- 
tette el 1916 ban, amint Hollandiába szállí
tott 150 millió aranydollárt, ötven millió dol
lár értékű nyersanyagot és két páncélszek- : 
rény gyémántkövet, amelyek között volt a 
híres »( alifa«, 80 karátos, kristálytiszta, fel
becsülhetetlen értékű brilliánskö is. A consor
tium célja ezen óriási kincsnek a visszaszer
zése, mely munkára a hajó tulajdonosától a 
Cunard Ginétől kapott megbízást

*Egy uj pálya nyílik meg Önök előtt 
Hölgyeim: Bikaviadornöl Ugyanis az utóbbi 
mexicoi corridíkon leírhatatlan sikert aratott 
harrite hnikájával és bátorságával a spanyol 
Cruz Juanita, a világ egyetlen toreadornöjel 
Valószínűleg a közel jövőben több kővetője 
fog akadni tüzesvérü Jüanjának, a neo fe 
ministák között. Végül is miért ne? Hiszen 
a híres pilótanö Anni Molisson, megbirkó
zott már az o eánnal, ami erősebb egy 
bikánál...! Elvégre mi is egy védtelen,gyönge 
kis bika, egy harcias, bátor feministának?

Önnek Asszonyom,..
Bizonyára érdekelni fogja Önöket a novem

ber 29 i' i Merina görög hercegnőnek Kenty 
angol főherceggel való londoni, páratlanul 
pompás keretű esküvőjével kapcsolatban, a 
főhercegnő ruhatára, melyet a párisi Moly
neux szalon állittott elő és 60 varrónő dol
gozott rajta lázas gyorsasággal, három hó

napon keresztül. A menyasszonyi fátyolt egy 
brilliáns diadém erősíti a fejre. A koszorús 
lányok fehér crêpe de Chine ruhája ezüsttel 
van hímezve, fejükön egy ezüst turbánnal. 
Az urak frakkban és az udvari etiquette 
által szigorúan előirt tradicionális... rövid 
nadrágban...!

Marina hercegnő tündérálomszerü hatal
mas garde robejában szerepel egy pastell- 
kék szatén estélyi ruha, ezüst Iámé övvel 
és acélhimzéssel, egy barackszinü lámaruha 
barna füllel kombinálva, egy rózsaszínű 
szaténruha chatreuse zöld Iáméval kombi
nálva és arannyal hímezve. Egy fekete sza- 
téntoilette ezüst Iáméval díszítve és selyem 
pvtunialevél derékkel. Az estélyi ruhák mind 
uszályosak.

Uccai ruháinak nagyrésze fekete, sötét
kék, vagy mandulazöld gyapjúszövet. Sok 
acélszinü és fekete hímzéssel, vagy lakkap- 
likációval. Többek között egy tengerészkék 
szövetruha, világoskék bársony decolletage- 
zsal. Egy nefelejtskék szövetruha, széles 
tengerészkék taft övvel, egy fekete taftruha 
fehér hermelin gallérral és manzsettával, acél
himzéssel. Egy drapp crépede Chine délutáni 
ensemble, világos drapp rókaprémmel, a 
kosztümök mind sötétkékek vagy feketék, 
háromnegyedes kabáttal.

Télikabájai közül különösen szép egy 
drapp kabát, leopárd gallérral és ugyanolyan 
béléssel. Egy fekete szövetkabát asztrachán 
gallérral és fekete bársonnyal bélelve.

Az alsóruhák, valamint a reggeli ruhák 
legtöbbje mandulazöld selyemanyagból ké
szült. Ebből azután általános képetalkothatnak 
maguknak Hölgyeim az idei párisi divatról, 
amely legteljesebb pompájával bontakozik 
ki Marina hercegnő ruhatárában, kinek eskü
vői ünnepsége - sejtik ugye — legnagyobb 
esemény a szezon divatjában...

(PARIS) Dávid Ernő

«Panaszkodnak
nikotin rabszolgái» cimü multheti cikkünkre 
vona.kozólag Grosz Ferdinand piactér do- 
hánytözsdés annak közlésére kérte fel la
punkat, hogy nála már a kora reggeli órák
ban lehet mindenféle dohánynemüt kapni, 
tehát már nyolc óra előtt és igy a vasút
állomásra igyekvők, vagy onnan érkezők 
bnvásárolhatják dohányszükségletüket.

FIGYELEM!
Bécsi mintára berendezett uj orth. 
kóser szalámi és füstöltárugyárat 
létesítettem az orth. rabbinátus fel
ügyelete alatt.

FISCHER GÁBRIEL
ORADEA, Piața Mihai Viteazul 2. sz.

œ Egy próbarendelés meggyőzi Önt, 
hogy gyártmányaim egyenrangúak a 
hires bécsi füstöltárukkal.

Vasárnap és hétfőn VIII. HENRIK MAGÁNÉLETE a Munkás mozgóban.
Nagy történelmi dráma — Korda Sándor rendezése — Filmszenzáció.

E. Breckner 
műszáki üzlet 

PETROȘENI
(Sir. Ses ferdiBaud (Ol Hale! București melleit.
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10 kottát kap ingyen
a „Petrozsényi Ujság“

minden uj előfizetője, ha 
előfizetési nyugtáját be
küldi egy levelezőlapra 

ragasztva a

MORAVETZ
zenemükereskedésének

T1MIȘOA A.
Nyuglát a cég kívánatra visszaküldi. 

MORAVETZ TESTVÉREK R. T. 
TIMIȘOARA.

Az ország legnagyobb zenemű- 
kereskedése. Árai a legolcsóbbak.

Kotta katalógus ingyen.

Most N s V EA

Enyhe, könnyen habzó, 
csodásizü szájápoló. íme 
egy ösztönszerű Ítélet : 
..Felhagyom régi fog
pasztámat, amelyet egy 
évtized óta használtam 
és ezentúl csak a

N I V E A - fogpasztát 
fogom használni".

SPORT,

Rovat vezető: Nagy Pál

Erdélyi Súlyemelő és zsil- 
vőígyi Birkozébainoksás 

Lupeniben.
A Minerul Sportklub birkózó és súly

emelő szakosztálya rendezésében vasárnap 
folyt le a Kultúrpalotában az erdélyi súly
emelő és a zsilvölgyi birkozóbajnokság, 
amelyen bukaresti temesvári, aradi, petro 
zsényi és Iupényi versenyzők vettek részt.

Az elért eredmények szépek és néhány 
súlyemelő országos rekord is született.

A rendezés nehéz munkáját DEÁK LA
JOS szakosztályi elnök és TÚSZ GYÖRGY 
szakosztályi tréner végezték és a versenyt 
értékes támogatásukkal emelték még IOAN 
főmérnök és BUTTU mérnök. A verseny 
sima és szakszerű levezetése SCHENKER 
szövetségi kiküldöttnek köszönhető.

Súlyemelés eredményei ;
PEHELYSÚLY:

1. Schultz Géza, Gloria Arad; nyomás 
62 kg. ; szakitás 60 kg.; lökés 88 kg. orsz. rek.

2. Gyorgyovits C. F. R. Arad; nyomás 
58 kg; szakitás 50 kg; lökés 60 kg. 
KÖNNYÜSULY:

1. Dózsa, Minerul, Lupeni ; nyomás 
64 kg; szakitás 60 kg; lökés 86 kg.

2. Bitó, Gloria, Arad ; nyomás 66 kg; 
szakitás 50 kg; lökés 85 kg.
KISKÖZÉP:

1. Túsz György, Minerul; nyomás 68 
kg. orsz. rek.; szakitás 71 kg; lökés 95 kg.

2. Sotonyi, Toldi, Arad; nyomás 61 kg; 
szakitás 67 kg; lökés 90 kg. 
NAGYKÖZÉP:

1. Németh, Gloria, Arad; nyomás 73 
kg. orsz. rek. szakitás 71 kg. orsz rek. lö 
kés 95 kg.

2. Galambos, Minerul; lökés 98 kg. 
orsz. rekord

3 Szilágyi, Gloria, Arad; nyomás 61 
kg; szakitás 67 kg; lökés 90 kg. 
NEHÉZSÚLY:

1. Dr. Pécsy Zoltán, Gloria; nyomás 
95 kg.; szakitás 80 kg.; lökés 106 kg.

2. Susaba C. F R Timisoara; nyomás 
90 kg ; szakítás 77 kg.; lökés 95 kg.

Birkózó eredmények;
PEHELYSÚLY :

1. Cristea C.F.R-, Timisoara.

A kitartó és következetes játékos 
bizton számíthat arra, hogy nyer

fiz csztálysorsjáték II, ÜL IV. osztályán
még 261,274.000 lei kerül kisorsolásra.

Újítsa meg sorsjegyét !
Vegyen sorsjegyet!

Legközelebbi húzás 1934 december 15.

Főelárusitás egész Erdély területére központ

BANCA ILIESCU S.A. CLUJ
Képviselet Petroșaniban : CASA de PĂSTRARE S. A.

2. Grossmann, Jiul, Petroșeni.
3. Szálkái, Jiul, Petroșeni.

KÖNNYÜSULY:
1. Takács C F.R. Timisoara.
2. Hanga C.F.R. Timisoara.
3. Kiss, Minerul, Lupeni.

WELTERSULY:

1. Bați C.F.R. București.
2. Gavrilenco, C.F.R., Timisoara.
3, Sotonyi, Toldi, Arad.

KÖZÉP B.:
1. Cocos. C.F.R. Timisoara.
2. Szatmári, Minerul, Lupeni.
3. Szuba, Minerul, Lupeni.

CSAPATBAJNOKSÁG: 1. C.F.R. Timisoara 
13 pont, 2. Minsrul, Lupeni 4 pont, 3. C.F.R. 
București 3 pont, 4. Jiul, Petroșeni 3 pont. 

(K. A,)

IK^Sf' Iupényi üzletét áthelyezte 
u. I!„...b syaOxy Petrozsényba, a Jiul mé
szárszékkel szemben az Oprea-féleházban, 
ahol București áruház címmel üzletét meg
nagyobbítva és raktárait dúsan felszerelve 
megnyitotta. Raktáron tart mindennemű tex
tilárukat, selyem és szövet újdonságokat,mun
kásruhákat stb. Olcsó árak, előzékeny kiszol
gálás. Kért a közönség támogatását.

Hátszegen, közvetlen a városban

1 háztelek, 2 hold gyümölcsös kerttel, 
busz év óta ültetve, szabad kézből ELADÓ, 
esetleg bankbetéttel petrozsényi „Cassa 
de păstrare" banknál.

Felvilágosítással szolgál :

ARTEM IU BALAS1Ü — Hațeg.

F IL M
A MUNKÁS Mozgó igazgatósága decem

ber hóra sláger műsort állított össze:
1-2-án Vili. Henrik magánélete. Nagy 

történelmi dráma.
4-5 Halló Berlin, nagy zenés vígjáték. 

Pótmüsor: Színes kabaré.
8-9 .1 tiltott dal (Don José Mojoa)
11-12 Lányok a vásáron (Lilian Harvey 

legújabb slágere )
15 16 EXTAZZS (hatalmas erotikus film)
18-19 Férfiak prédája (Nagy orosz 

dráma)
22 23 Dalol a szivem (Jan Kiepura és 

Eggerth Márta)
25-26 Basputin és a cárnő.
27-28 Mesék a bécsi erdőről (Magda 

Schneider, Wolf Albach Retty és Slezák Leó)
29-30 Bolero (Revue sláger) Minden 

műsorhoz híradó és pótkép lesz vetítve.

Városi Mozgószinház.
Szombaton és vasárnap :

.4 marseillei merénylet. Sándor jugoszláv ki
rály elszállítása Marseilleiböl. Megérkezés 
Jugoszláviába. A belgrádi temetés Barthou 
temetése stb.

UTÁNA:
Bonsoir Viena Ragyogó filmoperette 

tele gyönyörű dalokkal Fő slágere a világhírű 
slow—fox: Good neigt vieva (Jo éjt Bécs) 
Főszerepben: Jack Buchanan A közismert 
Witheman zenekar közreműködésével.

Fundația pentru Școală



4 PETROZSÉNYI ÚJSÁG

III HÍREK’
— KLEIN BABV és SOMOGY! MIK

LÓS december 2-án tartják meg esküvőjü
ket Jiboun.

— Gyermeki ragédia. Kanduth Johann 
társulati fürésztelepi alkalmazott 5 éves fia, 
József, péntek délután a lakásban játszott 
10 éves és 2 éves testvérei társaságában. 
A lakásban nem volt rajtuk kívül senki, a 
szülők nem voltak otthon. A gyermek gom
bokkal játszott, egy gomb elgurult, a szek
rény alá. A tízéves fiú, aki a gyermekek 
őrzésére miradt otthon, kiment a lakásból. 
A kis fiú egy papírt gyújtott meg a kály
hában, hogy annak a világánál megkeresse 
a gombot. Ahogy hasrafeküdt, hogy a szek
rény alatt a gombot keresse, a láng bele
kapott hosszú ingébe, Mint lobogó fáklya 
futott az udvarra, a szomszédok jöttek se
gítségére és súlyos égési sebekkel a kór
házba szállították. Dr. Lăpădatu főorvos 
vet'e kezelésbe, azonban már nem tudott 
segíteni,' a szerencsétlen gyermek este 10 ; 
órakor kiszenvedett.

— Öngyilkosság. Fogarassy Ferenc ; 
CFR. alkalmazott Etelka nevű felesége va
sárnap délben lakásán marólúgot ivott. Két 
órakor hazatérő hozzátartozói vették észre, 
azonnal kórházba szállították, ahol gyomor- 
mosást alkalmaztak, eredménytelenül, hétfő 
reggelre óriási kínok között kiszenvedett. 
Lucaciu Alex bűnügyi comisarnak még si- ' 
került az asszonyt vasárnap az esti órák- i 
ban kihallgatnia, aki öngyilkosságának okául i 
családi perpatvarokat adta meg.

— A rovat fejeket SUBA DÁMEL 
tervezte és faragta linóleumba.

I i lborult a lónyai autóbusz. Hétfő 
este a lónyai autóbusz felborult az igazga- 
gatósági épület melletti emelkedésnél. Nyol
cán ültek benne, az utasok közül hat köny- 
nyebben, kettő súlyosan megsebesült. A vé
letlen szerencse mentette meg őket nagyobh 
szerencsétlenségtől. A lónyai csendőrség 
bevezette a vizsgálatot, mely hivatva van 
kideríteni, hogy mi okozta a balesetet s 
érte terhel-e valakit felelősség.

Rádióvevők figyelmébe!
December hó folyamán a 
rádiószezonra ismét Petro
șeniben vagyok (HERZ-udvar) 

az 1935 év RÁDIÓ WSflGRim
Rádiómodeljeink minőségben 
és teljesítményben minden te
kintetben felülmúlhatatlanok.

MAX GODEL
DEVA

— Halálosvégü baleset. Muntean Va- 
silie 49 éves munkás a helybeli Camionaj- 
nál dolgozott. Hétfő délután a Zárda előtt 
az autóbuszról leesett s olyan szerencsét
lenül, hogy súlyos agyrázkódással szállítot
ták a kórházba, ahol kedd reggelre meg 
is halt. A rendőrség a vizsgála'ot megindí
totta s megállapította, hogy saját vigyázat
lanságának vált áldozatává.

Hóiéira
Jótékonycélu fáncesfélyekre díjmentesen bocsájtja 
rendelkezésre helyiségeit {ütéssel, világítással és 

elsőrendű JAZZ zenekarával.
ÉTTEREM - KÁVÉHÁZ - BÜFFÉ!

Kitűnő, változatos étkezés (étlap szerinl) olcsón házhoz szállítva. |

— Megjelent a „HALADÁS* ő-ik 
száma. A mindinkább terjedő értékes er
délyi folyóirat a Haladás legfrissebb száma 
bőséges tartalommal megjelent. Az egyes 
cikkeket Erdély jeles toliforgatói Írták. A 
lapot számos művészi illusztráció, apró ro
vat, keresztrejtvény teszi érdekessé és vál
tozatossá. Ára 12 Lei, kapható minden új
ságárusnál, vagy az állomási tőzsdékben. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Arad, Strada 
M. Nicoará 6.

NEM REKLÁM!!!

Mindenki íudja, hogy a legfi
nomabb kóser fajborok csak

ICZKOVITS
nél kaphatók.

— Ujahb kitüntetést kapott a nagy- 
enyedi Szeidl-féle miutapineészet. Mint ar
ról értesülünk, a nagyenyedi Szeidl-féle 
mintapincészet a szatmári kiállításon a leg
értékesebb dijat, az állami arany-érem ki
tüntetést kapta. A cég előbb-utóbb európai 
népszerűségnek fog örvendeni. Az elmúlt 
hónapokban 200 palack bort szállított Ber
linbe, e héten Párisba küldött egy láda 
»Szürke-barát«-ot. A nagyenyedi borok ki
válóságának hírnevét, mindenesetre a Szeidl 
mintapince, nagyban elősegítette, amennyi
ben úgy belföldi, mint külföldi szállításai 
biztosították a cégnek kiváló népszerűségét. 
A nagyenyedi Seidl mintapince árusítja a 
ma már világhírű «Plébánosát, mely 
csak palackolva kerül forgalomba s minden 
jobb étteremben, csemegeüzletben, bodegá- 
ban, kávéházban a kényes igényű, borked
velő közönség kedvence. Mnt érdekességet 
említjük itt meg, hogy a Párisba szállított 
egy láda, 60 palack Szürkebarát a megren
delőnek fuvarral és vámokkal együtt 7.500 
Leibe került. Ebből következtetni lehet a 
Szeidl mintapince népszerűségére és pa
lackok italainak ma egyedülálló kereseit- 
ségére.

— Gondoljon az egészségére és te
gyen egy próbát a MATE OMBO teával. 
Kapható a »K1OYÓ« drougeriában.

too EGÉSZSÉGES LEHNI?
3 Ugy legyen mindennapi itala

mert oldja a szervezet káros lerakodá
sait, leküzdi a reumát, megnyugtatja 
szivét és idegeit, valamint elősegíti és 

élénkíti anyagcseréjét.
Kaphaíó; „KÍGYÓ" drogueriában, PE1RO$EKI

Kérjen ingyenkostolót.

KÁRFáTI-féfe „Benzös" krém
-■ ------- rs= nappali és esti használatra.

A legjobb arckrém! A bőrt megóvja!
Nem tartalmaz higanyt és más káros anyagot.

Kapható: RISCA EMIL gyógyszertárában

PETROȘENI. Sír. Regele Ferdinand No, 55.

— Gyilkossággal kezdődik. Az Athe
naeum 28 Leies detektív regényeinek uj 
sorozatában megjelent Dashiell Hammett- 
GyilkossággJ kezdődik c. izgalmas pergő, 
remek humorral megirt bűnügyi története. 
Az uj szerkesztésben megjelenő uj sorozat
nak ez a második kötete, amely méltán 

i egészíti ki az Athenaeum kitűnő kalandor és 
! detektív regény sorozatát. A sorozat egyen- 
! ként átlag 250 oldalas könyvekből áll. (1. 

Rejtélyes könyv. 2. A Greene gyilkosság. 3. 
70.000 tanú. 4 Hajsza a detektív után. 5. 
A fekete galamb. 6. Két bálvány. 7. A 
szkarabeusz bűnügy. 8. Jelige: Gyilkosság, 
é. Urileány nem gyilkol. 10. A sárga de
tektív. 11. Szörny a tóban. 12. A halál meny
asszonya. 13. A claredoni gyilkos. 14. Az 
üldözött holttest). Kötelje 28 Lei minden 
könyzkereskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje az Athenaeum szenzációk jegyzékét.

— .Nőidivat. Moos-kep az e heti sláger. 
A női kelmék frontján még mindig állandóan 
változik a divat. Télikabát anyagokban ed
dig csaknem verhetetlent a velur veze
tett, míg most hirtelen a bukléanyagok 
felé irányul a figyelem. A ruhaanyagoknál 
ugy szövetben, mint műhelyemben a moos- 
krep nevű ■. íkk ugrott ki slágerként. A 
moos-krep egész puha zsákszövésü anyag, 
teljesen matt s müselymből és gyapjúból 
egyaránt keresett cikk. Kelendőek még to
vábbra is a fémmel átszőtt anyagok is, 
amelyek ugyancsak divatosak. Uralko
dó színek a mélykék, az ónix-zöld és a 
barna különböző tónusai. Természetesen 
változatlanul tartja pozícióját a fekete is.

„Első ház" SUBA D. linó metszete
„Székelységek* sorozatból.

Nyomatott a „PÁTRIA" villanyerőre berendezett könyvnyomdában, Déván.
Fundația pentru Școală




